

• OTHER KEY TOPICS

Universitățile din România și SUA vor colabora prin programele Erasmus și Fulbright Research Grant

Data: 08 noiembrie

Sursa: <https://www.antena3.ro/actualitate/educatie/universitate-ile-din-romania-si-sua-vor-colabora-prin-programele-erasmus-si-fulbright-research-grant-pricopie-sunt-increzator-727154.html>

Rectorul SNSPA, Remus Pricopie, a anunțat, vineri, că a avut o întâlnire cu Ted Mitchell, președintele American Council on Education, pentru a discuta oportunități de colaborare între universitățile din România și SUA, extinderea mobilităților Erasmus și noi instrumente de cooperare bilaterală, precum Fulbright Research Grant.

„Am avut o întâlnire excelentă cu dl. Ted Mitchell, președintele American Council on Education (ACE), principalul organism de coordonare al colegiilor și universităților din #SUA, cu care am discutat despre oportunitățile de colaborare cu universitățile din România, despre extinderea mobilităților #Erasmus și despre noi instrumente pentru cooperarea bilaterală, precum Fulbright Research Grant.

Sunt încrezător în legătură cu perspectivele pe care aceste inițiative le aduc pentru studenții și comunitățile academice din ambele țări”, a scris Remus Pricopie pe Facebook.

Pricopie: „Studenții români pot să studieze oriunde, din Chile până în Japonia, din Islanda până în Africa de Sud”

Remus Pricopie, rectorul SNSPA a vorbit la conferința „E.U. ești TU - Reflectarea intereselor naționale în noua arhitectură politică europeană”, organizată de Antena 3 CNN și Școala Națională de Studii Politice și Administrative și moderată de Sabina Iosub, jurnalistă Antena 3 CNN, despre avantajele pe care le oferă statutul României de stat-membru al UE pentru tineri, dar și despre felul în care a evoluat domeniul de studiu al Afacerilor Europene de-a lungul ultimilor 35 de ani, SNSPA fiind universitatea care a fondat prima școală din domeniu.

„Indiferent că vorbim de norme europene, pe care noi le transpunem în legislația națională, că vorbim de fonduri europene, de PNRR, toată lumea aude de PNRR, sunt problematici europene și din perspective diferite trebuie să le înțelegem. Vorbim de mass-media, o avem pe Alina Bârgăoanu, expert european pe probleme fake news, da, nouă ne plac mai mult abordările teoretice și, aici, uneori, avem discuții intense cu domnul profesor Bărbulescu, care ne spune că a mai scos un volum pe problematica afacerilor europene. Volumele dumnealui au defectul să fie foarte groase, cu multe pagini, dar, repet, intră în atribuțiile noastre să încercăm să facem lucrurile în așa fel încât să fie înțelese și de publicul larg.

Europa Creativă: S-a lansat un apel dedicat organizațiilor culturale și creative, artiștilor și profesioniștilor din Ucraina

Data: 05 noiembrie

Sursa: [Comisia Europeană](#)

Comisia Europeană a lansat la finalul lunii octombrie un apel în cadrul programului Europa Creativă pentru organizațiile culturale și creative, artiștii și profesioniștii din Ucraina.

Sunt eligibile consorțiile formate din cel puțin doi solicitanți (organisme publice sau private) care îndeplinesc următoarele condiții:

- cel puțin o organizație a consorțiului are sediul în Ucraina;
- cel puțin o organizație a consorțiului are sediul într-o altă țară participantă la Programul Europa Creativă.

Se acordă sprijin pentru proiecte de cooperare, care abordează următoarele teme:

Tema 1: Sprijinirea artiștilor și organizațiilor culturale ucrainene pentru a crea împreună cu colegii lor din țările participante la Europa Creativă și pentru a-și prezenta arta și lucrările în Ucraina și în țările participante în Europa Creativă

Tema 2: Încurajarea accesului ucrainenilor la cultură și moștenire culturală – și anume pentru persoanele strămutate, în Ucraina sau țările participante la Europa Creativă – promovarea integrării, coeziunii sociale sau sănătății prin cultură

Tema 3: Pregătirea redresării postbelice a sectoarelor culturale și creative ucrainene și sprijinirea contribuției acestora la reziliența societății prin activități de consolidare a capacităților și de creare de rețele.

Bugetul apelului este de 5 milioane de euro.

Termenul limită pentru depunerea este 6 februarie 2025.

PEO: Ghidul privind formarea profesională a tinerilor din Teritoriul ITI Delta Dunării, lansat în consultare

Data: 06 noiembrie

Sursa: <https://mfe.gov.ro/consultare-publica-peo-ghidul-masuri-active-de-ocupare-pentru-tineri-inclusiv-pentru-tineri-neet-teritoriul-iti-delta-dunarii/>

Autoritatea de Management pentru Programul Educație și Ocupare 2021-2027 din cadrul Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene a lansat ieri, 6 noiembrie 2024, în consultare publică, Ghidul Solicitantului Condiții Specifice „Măsuri active de ocupare pentru tineri, inclusiv pentru tineri NEET – TERITORIUL ITI DELTA DUNĂRII”.

Categoriile de solicitanți eligibili:

- Furnizori de formare profesională a adulților, publici și privați, autorizați conform legii;
- Furnizori de servicii specializate pentru stimularea ocupării forței de muncă, publici și privați, acreditați conform legii;
- Centre de evaluare și certificare a competențelor profesionale obținute pe alte căi decât cele formale, autorizate, conform legii;
- Serviciul Public de Ocupare (ANOFM/AJOFM și alte instituții aflate în coordonarea/ subordonarea ANOFM).

Alocarea financiară a prezentului apel de proiecte este de 2.000.000 euro.

Activități eligibile:

- ✓ Realizarea analizei de nevoi inițiale în vederea identificării necesarului de formare profesională pentru persoanele din grupul țintă;
- ✓ Furnizarea de servicii specializate pentru stimularea ocupării;
- ✓ Organizarea și derularea de programe de formare profesională pentru persoanele din grupul țintă;
- ✓ Evaluarea și certificarea competențelor profesionale obținute pe alte căi decât cele formale;
- ✓ Activități de acompaniere socio-profesională.
- ✓ Grupul țintă eligibil în cadrul acestui apel include numai persoane cu domiciliul sau reședința legală în teritoriul ITI Delta Dunării.

Propunerile și observațiile pot fi transmise pe adresa de e-mail consultare.peo@mfe.gov.ro până la data de 27.11.2024.

PIDS: S-a lansat apelul pentru reintegrarea socială a persoanelor care se confruntă cu dependența de droguri și/sau alcool

Data: 08 noiembrie

Sursa: <https://mfe.gov.ro/poids-ghidul-servicii-de-sprijin-si-reabilitare-pentru-reintegrarea-sociala-a-persoanelor-care-se-confrunta-cu-dependenta-de-droguri-si-sau-alcool/>

Autoritatea de Management pentru Programul Incluziune și Demnitate Socială din cadrul Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene a lansat joi, 7 noiembrie 2024, apelul de tip non-competitiv „Servicii de sprijin și reabilitare pentru reintegrarea socială a persoanelor care se confruntă cu dependența de droguri și/ sau alcool”

Solicitantul eligibil este Agenția Națională Antidrog.

Parteneri eligibili:

entități publice și private, relevante pentru domeniul proiectului.

Bugetul apelului este de 37.358.589,00 euro.

Acest apel finanțează măsuri de sprijin pentru persoanele aflate în risc sau afectate de adicții.

Sistemul informatic MySMIS2021 se deschide în data de 12.11.2024, ora 16.00, până în data de 31.12.2024, ora 16.00.

PNRR: Lista intermediară în urma etapei de evaluare a calității proiectelor depuse în cadrul programului de formare a cadrelor didactice din liceele cu profil agricol

Data: 14 noiembrie

Sursa: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/35802/pnrr-lista-intermediara-in-urma-etapei-de-evaluare-a-calitatii-proiectelor-depuse-in-cadrul-programului-de-formare-a-cadrelor-didactice-din-liceele-cu-profil-agricol>

Ministerul Educației a publicat marți, 12 noiembrie 2024, rezultatele etapei de evaluare a calității proiectelor depuse în cadrul apelului „Program de formare a cadrelor didactice din liceele cu profil agricol”.

Solicitanții pot depune contestații prin intermediul platformei informatice dedicate în termen de 2 (două) zile lucrătoare de la data publicării listei (13 - 14 noiembrie 2024).

PNRR: Rezultatele etapei de evaluare a eligibilității proiectelor depuse în cadrul programului de formare a cadrelor didactice din liceele cu profil agricol

Data: 07 noiembrie

Sursa: Ministerul Educației

Ministerul Educației a publicat ieri, 6 noiembrie 2024, rezultatele etapei de evaluare a eligibilității proiectelor depuse în cadrul apelului „Program de formare a cadrelor didactice din liceele cu profil agricol”.

Solicitanții pot depune contestații prin intermediul platformei informatice dedicate în termen de 2 (două) zile lucrătoare de la data publicării acestei liste (07 - 08.11.2024).

PNRR: Lista finală a proiectelor aprobate pe apelul privind dezvoltarea unor programe de leadership și management educațional

Data: 07 noiembrie

Sursa: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/35741/pnrr-lista-finala-a-proiectelor-aprobate-pe-apelul-privind-dezvoltarea-unor-programe-de-leadership-si-management-educational>

Ministerul Educației a publicat miercuri, 6 noiembrie 2024, lista proiectelor admise în urma evaluării eligibilității solicitantului și a proiectului, aferentă apelului PNRR „Program național de leadership și management educațional”.

S-a lansat o nouă oportunitate de finanțare pentru organizațiile de impact și întreprinderile sociale

Data: 14 noiembrie

Sursa: socialtides.eu

Programul GROW AI Accelerator este un program de accelerare de 6 luni destinat organizațiilor cu impact social și întreprinderilor sociale care folosesc puterea Inteligenței Artificiale (AI) și a Învățării Automate (ML) pentru a crea un impact social semnificativ.

Sunt eligibile atât organizațiile de impact, cât și întreprinderile sociale care folosesc inteligența artificială și învățarea automată pentru a avea un impact pozitiv în sectoarele de dezvoltare durabilă și care au un prototip funcțional sau dezvoltă unul în prezent. Pot fi eligibile companiile care activează în zona de sănătate, educație, mediu și alte sectoare legate de obiectivele de dezvoltare durabilă.

Grantul pe care organizațiile îl pot accesa prin intermediul programului este de până la 250.000 USD.

Termenul limită pentru transmiterea aplicațiilor este 16.12.2024, ora 23:59 CET.

Anunț privind organizarea sesiunii dedicate Organizațiilor Neguvernamentale pe tema Planului Național Social pentru Climă în data de 26 noiembrie 2024

Data: 14 noiembrie

Sursa: <https://mfe.gov.ro/anunt-privind-organizarea-sesiunii-dedicate-organizatiilor-neguvernamentale-pe-tema-planului-national-social-pentru-clima-in-data-de-26-noiembrie-2024/>

Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de coordonator național pentru elaborarea, negocierea, aprobarea, implementarea, monitorizarea și controlul fondurilor acordate prin Planul Național Social pentru Climă, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 119/2024 privind instituirea de măsuri pentru elaborarea Planului național social pentru climă necesar României pentru accesarea de fonduri externe nerambursabile în cadrul Fondului social pentru climă, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, demarează o serie de sesiuni de informare și consultare în cadrul procesului de elaborare a Planului Național Social pentru Climă (PNSC).

Fondul Social pentru Climă a fost instituit prin Regulamentul (UE) 2023/955 de instituire a Fondului Social pentru Climă și de modificare a Regulamentului (UE) 2021/1060, din 10 mai 2023, și are ca obiectiv contribuția către o tranziție echitabilă din punct de vedere social și către neutralitatea climatică prin abordarea impactului social al includerii emisiilor de gaze cu efect de seră generate de clădiri și de transportul rutier.

Totodată, în concordanță cu Regulamentul de instituire a Fondului Social pentru Climă, ministerul va realiza un larg proces de consultare prin implicarea autorităților de la nivel local și regional, a partenerilor economici și sociali interesați, precum și cu organizațiile relevante ale societății civile. Procesul va urmări asigurarea unei reprezentări adecvate a organismelor cu experiență în ceea ce privește:

- + egalitatea și nediscriminarea,
- + interesele femeilor, ale persoanelor cu dizabilități, ale tinerilor, precum și ale persoanelor în vârstă izolate, ale minorităților etnice și ale grupurilor vulnerabile.

În acest context, în concordanță cu cadrul normativ național privind transparența decizională în administrația publică, republicată, Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene invită organizațiile neguvernamentale și persoanele fizice interesate să completeze formularul electronic standardizat pentru a transmite intenția de participare la sesiunile de informare și consultare publică.

Data limită pentru trimitere este 22 noiembrie 2024, ora 23:59.

Sesiunea de informare și consultare publică va avea loc în format online, în data de 26 noiembrie a.c., începând cu ora 11:00.